Je fais le bilan

Compléte :

® en avangant réguliérement :

L o

7) @ (2) » > - - - - =

e en reculant régulierement :

Combien de carreaux rectangulaires a-t-on utilisés
pour réaliser la fenétre de cette maison ? Ecris tes calculs,

...........................................................................................................................

alcule avec la méthode de ton choix.
B 91 —52= ... & BOO ~153 = vions
L613—-209= ... d. 607 —54=....

Certaines soustractions contiennent des erreurs. Corrige-les.
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2 Combien de vo:tures sont garees sur ce parking ? Ecris tes calculs.
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Combien de carreaux rectangulaires a-t-on utilisés
pour réaliser la fenétre de cette maison ? Ecris tes calculs.
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Complete ces deux tables de multlphcatlon

Calcule avec la méthode de ton choix. |
a9 5= 29 c. 800 — 153 = &'; et
b.613-209=hL0L  d.607-54=.552

Certaines soustractions contiennent des erreurs. Corrige-les.
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